
W2 - Wywiewny

Nazwa: W2

Typ:

Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Materiał Kolor Producent lub  równoważny

W2 1 5 LS lub równoważny
Anemostat okrągły 

LS
D = 100 stal Gryfit lub równoważny

W2 2 1
FLEX lub 

równoważny
Przewód elastyczny d = 100 l = 18 aluminium naturalny Smay lub równoważny

W2 3 3
BGE lub 

równoważny
Kolano prasowane alfa = 90 r = 1 d1 = 100 ocynk Smay lub równoważny

W2 4 2
TUBE* lub 

równoważny
Przewód okrągły d1 = 100 l1 = 909 ocynk Smay lub równoważny

W2 5 3
ATE lub 

równoważny

Symetryczny trójnik 

90 stopni
d1 = 100 d3 = 100 l1 = 190 ocynk Smay lub równoważny

W2 6 1
TUBE* lub 

równoważny
Przewód okrągły d1 = 100 l1 = 731 ocynk Smay lub równoważny

W2 7 1
TUBE* lub 

równoważny
Przewód okrągły d1 = 100 l1 = 384 ocynk Smay lub równoważny

W2 8 1
TUBE* lub 

równoważny
Przewód okrągły d1 = 100 l1 = 309 ocynk Smay lub równoważny

W2 9 2
USE lub 

równoważny

Redukcja 

symetryczna
d1 = 100 d2 = 125 l1 = 64 ocynk Smay lub równoważny

W2 10 2
MFA lub 

równoważny
Złączka mufowa d1 = 125 ocynk Smay lub równoważny

W2 11 1
ATE lub 

równoważny

Symetryczny trójnik 

90 stopni
d1 = 125 d3 = 100 l1 = 190 ocynk Smay lub równoważny

W2 12 1
TUBE* lub 

równoważny
Przewód okrągły d1 = 125 l1 = 67 ocynk Smay lub równoważny

W2 13 2
BGE lub 

równoważny
Kolano prasowane alfa = 90 r = 1 d1 = 125 ocynk Smay lub równoważny

W2 14 1
TUBE* lub 

równoważny
Przewód okrągły d1 = 125 l1 = 406 ocynk Smay lub równoważny

W2 15 1
TUBE* lub 

równoważny
Przewód okrągły d1 = 125 l1 = 583 ocynk Smay lub równoważny

W2 16 1
USE lub 

równoważny

Redukcja 

symetryczna
d1 = 125 d2 = 100 l1 = 64 ocynk Smay lub równoważny

W2 17 2
MFA lub 

równoważny
Złączka mufowa d1 = 100 ocynk Smay lub równoważny

W2 18 1
Wentylator 

kanałowy

Wentylator 

kanałowy TD 

250/100 

d = 100 l = 303
Venture Industries lub 

równoważny

Wymiary

Wywiewny toalet na piętrze
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W2 - Wywiewny

Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Materiał Kolor Producent lub  równoważnyWymiary

W2 19 1
TUBE* lub 

równoważny
Przewód okrągły d1 = 125 l1 = 413 ocynk Smay lub równoważny

W2 20 1
TUBE* lub 

równoważny
Przewód okrągły d1 = 100 l1 = 1297 ocynk Smay lub równoważny

W2 21 1
FLEX lub 

równoważny
Przewód elastyczny d = 100 l = 18 aluminium naturalny Smay lub równoważny

W2 22 1
FLEX lub 

równoważny
Przewód elastyczny d = 100 l = 23 aluminium naturalny Smay lub równoważny

W2 23 1
FLEX lub 

równoważny
Przewód elastyczny d = 100 l = 23 aluminium naturalny Smay lub równoważny

W2 24 1
FLEX lub 

równoważny
Przewód elastyczny d = 100 l = 23 aluminium naturalny Smay lub równoważny

W2 1
MF1* lub 

równoważny
Złączka nyplowa d1 = 125 ocynk Smay lub równoważny
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